

围甲12轮山东主场1:3负于贵州

住进别墅,景芝被客人“灌醉”了

本报讯(记者 叶嘉利 实习生 万汶柳) 9月4日,2014“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第12轮比赛在各地打响,本报山东景芝酒业队摆擂济南银丰唐郡花园别墅迎战实力强劲的贵州百灵队,遗憾以1:3告负。此次移师银丰唐郡,山东景

芝队也是经过了一番深思熟虑。银丰唐郡花园别墅远离市区尘嚣,环境优美,而且周围遍布绿树矮草,安逸的环境非常适合棋场对弈。景芝队就是希望在这样的主场环境,能给主队带来一点好运气。

这场焦点对决在贵州百灵和山东景芝队之间展开,贵

州队以往对阵山东队都是胜多负少,称得上是山东景芝队的一个苦主。首先结束的是周睿羊与朴文垚的快棋。周睿羊在开局形势不错的情况下,中盘出现失误,不得不败下阵来。下午5点左右,范廷钰与彭立尧的对局才结束,一路顺风顺水的范廷钰由于左路治孤

失败,也没有把握住对方失误的机会,在大局上处于下风,尽管之后苦苦追赶,但是无法挽回败局。

两名选手双双告负,随后丁世雄的胜利给山东队带来一线曙光,他的对手是贵州队的许嘉阳,双方棋力相当,形势一直处于胶着状态。所幸

是,丁世雄抓住了对方一个致命失误,最终以微弱优势胜出。最后结束的是主将之战,两位世界冠军江维杰和时越都是谨慎行棋,但是江维杰在右上角处理不当,被对方抓住破绽一击制胜,最终时越执黑胜出。这样,山东队1:3在主场遭遇失利。



主将江维杰(左)的失利让山东队陷入困境。

美职棒追你 追到家门口

本报讯 山东棒球迷可以在家门口领略职业棒球的魅力了。9月6日至7日,美职棒三元极致之旅齐鲁行将在山东两地举行,届时,美职棒的专业教练将亮相济南的悦荟广场和潍坊的佳乐家坊子店广场。

美国职业棒球大联盟(Major League Baseball,简称MLB)是全美最有影响力的体育组织之一,名列NBA之前,现有球队30支,分为国家联盟和美国联盟。两个联盟之下又分为东部、中部和西部三个赛区。美职棒大联盟全部30支球队中,有一支来自邻国加拿大(多伦多蓝鸟队),其余29支悉数为本土球队。MLB是棒球比赛中最激烈最高级的大联盟,是每个棒球运动员梦寐以求的展示舞台。

今年5月三元食品正式成为MLB的官方市场合作伙伴以来,以三元极致冠名的MLB三元极致之旅已在十多个城市留下了足迹。MLB希望与三元食品一起,进一步传播原汁原味的棒球文化,让更多人了解棒球、爱上棒球。

此次齐鲁行恰逢中秋,济南的悦荟广场和华东区总部潍坊的佳乐家坊子店广场将变成棒球的乐园,美职棒的教练现场介绍棒球知识,教市民打棒球,并有礼品赠送。

曹大元:不惧任何对手

本报记者 叶嘉利 实习生 万汶柳

虽然主场告负,但是山东景芝队的士气依旧高昂。从局面上讲,山东队并非没有获胜的机会,棋队主教练曹大元表示,山东景芝队的实力足以对抗任何一个围甲对手,一场小小的失利对于棋队影响不大。

曹大元表示,在这场由银丰地产承办的比赛中,江维杰的主将之战,输掉比较遗憾,其实整局比赛并不落下风,但是一个小小的失误让胜利溜走了。对于贵州队这个对手,曹大元也十分熟悉,“以前他对我们总是赢,也说不清楚为什么,山东景芝队总是赢不了他们。这一次范廷钰,江维杰都不在状

态,发挥不好。”

接下来山东景芝队将赴江苏挑战大连上方队,大连上方队目前排名积分榜第一,是今年实力最强的队伍,对此棋队也十分重视。曹大元说:“大连队的实力是毋庸置疑的,但是景芝队不会怕他们,以我们的实力,足以挑战任何一个对手。”

今年5月12日联赛第二轮,双方曾经有过一次交手,当时也是在济南主场。大连队拥有朴廷桓、唐韦星和聿昱廷三位世界冠军,还辅以实力强劲的柯洁,阵容比起山东队来有过之而无不及。不过在第二轮比赛中,山东队是2:2主将战胜了对方。下一轮会不会完成对大连队的双杀呢?我们拭目以待。



SEA-GULL
海鷗表

“海鸥表60年”纪念巡展首站亮相泉城

“海鸥表60年”纪念巡展于济南贵和购物中心、美得乐大酒店相继亮相,陀飞轮等诸多复杂结构技术腕表首现泉城,欢迎莅临惠顾。

8月22日~9月10日 济南贵和购物中心站
9月11日~10月8日 美得乐大酒店站



博物馆 | ST8080-2GB
MUSEUM SERIES

贵和购物中心(特约合作) 济南市泉城路天地坛街1号 13902152206
海鸥表济南专卖店 济南市历山路74号美得乐大酒店1楼 0531-66575155 13256179377